



- 2009年6月17日
- 星期三
- 联系我们

校内公告

- ◆ “现代视野下的中国古代文学研究”暑期学校招生通告
- ◆ 上海市社会科学界第七届（2009）学术年会征文公告
- ◆ 弘扬抗震救灾精神 推动四川文化建设——电影《生命的托举》首映式暨“百城百校熊猫金卡校园行”复旦公益活动
- ◆ 关于进一步做好学习实践活动分析检查阶段工作的通知
- ◆ 公开选拔数学科学学院副院长公告
- ◆ 2009年暑期历史地理前沿研修班

[更多...](#)

标题搜索

全文搜索

媒体链接



妇产科医院举行国际妇产科高峰论坛



2009年6月5日，为庆祝新院落成暨125周年院庆，我校附属妇产科医院在杨浦新院会议厅召开了国际妇产科高峰论坛，包括中外嘉宾在内的200多名妇产科同道参加了此次论坛。妇产科医院丰有吉教授主持并宣布“国际妇产科高峰论坛”开幕。

院党委书记邬惊雷教授首先发表了热情洋溢的欢迎辞：作为沪上首家妇孺医院，125年来通过数代人的不懈努力，医院已发展成我国著名的大型妇产科专科医疗机构。今后，医院不仅要立足上海、服务全国，还要走向世界，努力打造成为成为中外妇产科学界交流的平台。

IGCS（International Gynecologic Cancer Society, 国际妇科肿瘤协会）下届主席、来自日本京都大学的Shingo Fujii教授，意大利米兰Bicocca大学 Nicoletta Colombo和Angelo Maggioni教授，美国M. D. Anderson癌症中心Charles Levenback教授，瑞典Lund大学副校长Ingalill Rahm Hallberg教授、妇产科主任Goran Lingman教授、Pavii Kannisto教授、超声科主任Lil Valetnin教授，新加坡KK医院妇产科主任George SH Yeo教授，新西兰Auckland大学Peter Richard Stone教授、Lawrence W Chamley教授、陈奇教授以及妇产科医院丰有吉教授、李大金教授分别就妇产科领域的热点问题及最新研究进展，如广泛全子宫术式、外阴癌前哨淋巴结活检、妇科机器人手术、超声在预测子痫前期和FGR中的应用以及母胎免疫等做了精彩的报告。

整场学术报告内容精彩丰呈、会场中不时响起阵阵掌声。中外学者们济济一堂，不仅进行了学术上的交流、还建立了友谊、增进了彼此之间的感情。与会者纷纷对妇产科医院献上的如此一道学术大餐表示赞赏，也希望以此平台为中心，辐射全国乃至全世界，为妇女儿童的健康事业做出新的贡献。

作者：袁蕾 来源：妇产科医院党办
最后更新：Jun 9, 2009



校党委宣传部网络宣传办公室维护

联系我们